



And
L. in
S. G.
D.

JUNTA DE FREGUESIA DE SANTO ANDRÉ
(Município de Santiago do Cacém)

**REUNIÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE FREGUESIA
DE SANTO ANDRÉ
DO DIA VINTE E QUATRO DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO
ATA Nº 10/JF-2018**

No dia vinte e quatro de maio do ano de dois mil e dezoito, reuniu, em Reunião Ordinária, o Executivo da Junta de Freguesia de Santo André, pelas 10,00 horas, com a seguinte **ORDEM DO DIA**:

1. - **Aprovação da ata anterior;**
2. - **Expediente;**
3. - **Deliberações;**
4. - **Outros;**

Registaram-se as presenças dos seguintes membros do Executivo da Junta de Freguesia: o Presidente da Junta, David Gorgulho e os Vogais, Antónia Albardeiro, António José Costa, António Canaria e Quitéria Gaspar. Verificada a existência de quórum, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da seguinte forma:

ANTES DA ORDEM DO DIA
Foi feito o ponto da situação das intervenções levada a cabo na área da freguesia.

ORDEM DO DIA
Foi tomado conhecimento da lista da correspondência recebida e da expedida durante o período que mediou a última e a presente reunião.

UM – Aprovação da Ata da Reunião Anterior:
Foi lida e aprovada, por unanimidade, a ata da reunião anterior.

DOIS – Expediente:
ASSOCIAÇÃO DE PAIS DA ESCOLA BÁSICA Nº 4 DE SANTO ANDRÉ - Novos órgãos sociais: Foi tomado conhecimento. Foi deliberado, endereçar aos novos órgãos sociais votos de um bom trabalho e da continuação de um relacionamento estreito e profícuo com a JFSA.

MORNING PANORAMA – Realização de um filme promocional e realização de uma entrevista que aborde iniciativas e ações da Junta na Santiago 2018: Apreciada a proposta, foi deliberado, por unanimidade, não aceitar a mesma, por falta de dotação orçamental.

FARMÁCIA NOVA – Instalação de ATM no Bairro Pôr do Sol: Foi tomado conhecimento.

TRÊS – Deliberações:

TRÊS PONTO UM: – Aquisições:
REGICOM - Orçamento aquisição de Switch para tesouraria: Foi deliberado, por unanimidade, adjudicar à Regicom a aquisição do referido material, pelo valor de 29, 86 € (vinte e nove euros e oitenta e seis cêntimos) +IVA.

LITORAL PRINT - Orçamento lona e impressão de fotografias em vinil no âmbito da Santiago 2018 (ratificação): Foi deliberado, por unanimidade, ratificar a decisão do



JUNTA DE FREGUESIA DE SANTO ANDRÉ

(Município de Santiago do Cacém)

Presidente da Junta em adjudicar à Litoral Print a aquisição de lona, no valor de 15,00€ (centro e quinze euros) +IVA e a impressão de fotos no valor de 25,00€ (vinte e cinco euros) +IVA, por metro quadrado. -----

COMULTI – SOLUÇÕES CRIATIVAS - Orçamento para aquisição de 500 unidades de caixas de lápis (ratificação): Foi deliberado, por unanimidade, ratificar a decisão do Presidente da Junta em adjudicar à Comulti – Soluções Criativas a aquisição do referido material, no valor de 130,00€ (centro e trinta euros) +IVA. -----

TRÊS PONTO DOIS – Apoios: -----
ATL ARCO-ÍRIS - Pedido de apoio na compra de bolo comemorativo do dia da Criança: Foi deliberado, por unanimidade, ceder o apoio solicitado. -----

JUVENTUDE ATLÉTICO CLUBE - Pedido de apoio na realização de iniciativa de Gira Vólei na Costa de Santo André (30 de junho): Foi deliberado, por unanimidade, apoiar a iniciativa com uma verba no valor de 30,00€ (trinta euros) para aquisição de lembranças; pedido de autorização à Capitania de Sines; eletricidade para micro e som; 1 tenda; 4 mesas; 4 cadeiras e 10 paletes de água. -----

CONCEIÇÃO SANTINHOS – Apoio logístico para a Festa de Brescos: Foi deliberado, por unanimidade, ceder o apoio logístico solicitado. -----

GNR – POSTO TERRITORIAL DE SANTO ANDRÉ - Envio de relatório de serviço relativo a processo nº NEO00348/18: Foi tomado conhecimento da ocorrência. -----

AMISSA, ARTE COR GERAÇÃO, ACESA, CLUBE GALP ENERGIA SUL – Verão de Fado - Realização de noites de fado na tenda multiusos: Foi deliberado, por unanimidade, ceder gratuitamente a tenda multiusos da Junta, situada na Costa de Santo André, bem como facultar apoio logístico na cedência de mesas, cadeiras e palco, montagem de bar/cozinha todas as sextas feiras entre junho e agosto (com início a 8 de junho), excepto quando o plano de atividades da junta, bem como o apoio já acordado com outras coletividades, não o permitir. -----

TRÊS PONTO TRÊS: - Pareceres: -----
Nada consta.-----

QUATRO: – Outros: -----

VÍTOR CARLOS DIAS MONTEIRO - Pedido de pagamento faseado de contraordenação nº 10/CAN/2018 em três prestações de 50 euros: Foi deliberado, por unanimidade, aceder ao pedido. -----

E não havendo mais assuntos a tratar, desta reunião se lavrou a presente ata que, foi aprovada por unanimidade. -----

O Presidente: David Gongulho

A Secretária Ant.

O Tesoureiro Adriano Costa

O Vogal Luís

O Vogal Juriceia Gaspar